

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE Via Vicinato, n. 39 – 81010 Gioia Sannitica (CE)

Ttel: 0823.915019

■ e-mail: CEIC813005@istruzione.it

Codice Meccanografico: CEIC813005 Codice fiscale: 82000980613

Sito web: https://www.icsgioiasannitica.edu.it



Polo Qualità Di Napoli

Al Dirigente dell' Ambito Territoriale per la Provincia di Caserta A tutte le Scuole della Provincia di Caserta Ai Comuni di Gioia Sannitica e San Potito Sannitico

Al Sito WEB

Oggetto: Chiusura Scuola nei prefestivi di Luglio e Agosto 2024

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il calendario scolastico approvato dalla Giunta Regionale per la Campania con delibera n. 249 del 04/05/2023;

VISTA la delibera del Consiglio di Istituto riunitosi in data 27/10/2023;

CONSIDERATE le esigenze organizzative specifiche relative al funzionamento dell'Istituzione Scolastica.

COMUNICA

La chiusura degli Uffici di Segreteria e di Presidenza nelle seguenti giornate prefestive dei mesi di Luglio e Agosto 2024:

Sabato 6 luglio 2024

Sabato 13 luglio 2024

Sabato 20 luglio 2024

Sabato 27 luglio 2024

Sabato 3 Agosto 2024

Sabato 10 Agosto 2024

Mercoledì 14 Agosto 2024

Sabato 17 Agosto 2024

Sabato 24 Agosto 2024

Il personale ATA potrà usufruire di congedi per ferie o riposi compensativi.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Rossella Patricia MIGLIORE

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse